Correction Plan de travail des CM1 du vendredi 19/06

Maths : Fichier « Vivre les maths p162-163 »
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Dans une compétition de variétés musicales, les concurrents
sont notés sur trois épreuves : chant, pratique d'un instru-

ment et danse. Un candidat a obtenu 8,5 points en chant et
12,8 points en pratique dinstrument. Quel est le total des

épreuves ?
1. Observe les deux facons de faire le calcul.
85+128
1 Il faut bien
placer les dixiémes
3§_.12._ 200——- d sous les dixiemes,
10 10 les unités
' sous les unités...
204—=20*(‘l*—) 2107‘6 et les virgules
+ 1 | sous les virgules.
.
21+ T6 =213 2

le tabl ' ] i

2. Lis, dans le tableau, les notes obtenues par trois autres ‘

candidats. Observe l'addition effectuée pour Sofia, o 115 ‘ %35 125
puis calcule le total des points obtenus par Alex et par Léo, | Alex | 128 | 14 12,75

o | 15 | 175 | 135 |

~_Total de Sofia - (Total d'Alex Total de Léo.
On commence
par additionner f;,(’ ff A q
les centiémes. £ 2 1 1
11,5 o 1 2,8 & 5’00
w9 TS +1 4,009 +'\4)'+5
+12,25 ¢4 2,78 + 13,50
33,50 3% 5% 40,25

aiﬁecme l'addition. Y Pose et effectue 'addition. -
. 4 PfloulglncTcs ® 4
aw e
4 iy 99 dans Ierr%‘sulfat. # 1 3)4 g
$ViE2 e 1 7
57+132+241 3’
0 X e SO S L. X9
43,43 21,31

162 « Cent-soixante-deux



[CALCUL MEnTAL 2]
Calculer le périmitre d'n rectangle,  « Quel st be périméere d'en rectangle qui & comme longueur et comme largeur ©

(Tranail par Geux) UmetBm?SmetdiniBmet ldm? Nmetdlm?s
Emounenbleulechlffmdesunnés—_ aintoureenbleu le chiffre des dixiemes ——
# etenrouge le chiffre des dizaines. % etenrouge le chiffre des centiémes.

B 05 (s @s 178) 3B of  off
) caicute. £ complete. |
* 02+02= 04 o04+03=07F ¥ 08402 =1 05+05 =1 |

05+04=0.93  o01+02=03 09+ 04 =1 03+ 03 =1 |
G Calcule en suivant Fexemple. -

Ed
= 1 - B 1 - = 43 B = 13 = |
05+06 -13- 1.1 07+07 ﬁ- 4." 08+05 10 = 4‘3 0,400,9--3- 4.3 |

D ftectue les additions en ligne.

¥ 45432=- 33 13+43= 56 26+62= &R
s+48=_ 2% 15+52+10= 16,F 38+14= S,

m Trouve le nombre qui manque sur chaque ticket,

T — —Ticket 22—
' | | Légumes 4,50 €
Ligumes 8,10 €| CFruts + 6.35(’

| |

ke + 4.05¢ sugelés  + 9.1 0 ¢

1.2,1.8¢) L 15,95 €

m Ii nkanla et Arthur font des achats a la jardinerie. Rania achéte
# un cache-pot 24,50 €, une plante 15,30 € et un paquet de graines 1,60 €.
#  Quelle somme va-t-elle payer? 24 50 & + 45,306+ 4606 = 44,40 € o8

L o Aangin 44, 40 6.
Arthur dépense exactement le double de Rania. Quelle somme va-t-il payer ? :
44,40 & + 44,406 =32 206. W va pogn 3L 10 €. (SN

les divisions par 10, par 100, par 1 000 qwt
g .

N

40:10= 4 14500: A0 =1450

|
7500:100= TS AS 0 - 100 = 150 :::m‘::e
600: 10 =60 210 :10=31 manquant ?

140000:1000= 440 AN :1000=1
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